2/2 KnanaH ¢ NpsiMbIM 371EKTPOMArHUTHbIM YNpPaBIeHNEM
ANS Macna

+ LUnpokuii cnekTp pabounx cpef (KepOCUH, CUMKOHOBOE MAc/o, MalMHHOE Macno,
KOMNPECCOPHOE MAC/o, rasoib, MAPaBMYECKNE XUAKOCTH, TYPOUHHOE Macso)

+ [lonmii cpok cnyx6bl

+ Bbicokoe GbicTpogelicTBIe

+ Bblcokue pacxogHble xapaktepuctuku (Cv 0.16 ~2.1).

+ KomnakTHble pa3mepbl

+ CreneHb 3awutsl IP65

BapuaHTbl MOHTaXa: CamMoCTOATeNbHbIA 1 Ha NauTe (4o 10 mecr)

TaxHuyackma xapakrepucTmka

Tun VCL2 VCL3 VCL4
Tapenbuatbiit H3. knanaH ¢ npsiMbIM 371EKrpoyNpas/ieH1em

Macno [BaskocTb 50 Mm2c (5¢St)] unn Huxe

KoHcTpyKums knanaxa
Paboyas cpepa

Makc.pabouee gasnenve (MMa) 2.0

VcnbiTatensHoe fasnexne (MrMa) 5.0

Matepuan kopnyca C37, Hepx. cTaslb

Matepuan ynnoTHeHuit FKM

Temnepatypa CraHgapt -20 ~ 60

okpyxaloleit cpegpl (°C) Bbicokotemnep.  -20 ~ 100
ncnonHeHne

Temnepatypa Crangapt -10 ~ 60

pa6oueii cpeabl (°C) BbicokoTemnep.  -10 ~ 100
ncnonHeHne

Knacc sawutsl P65

Pa3melieHne
YTeuka knanaHa (CM3IMuH)

Cpepia 63 KOpPO3VIOHHOAKTMBHBIX MM B3PBIBOOMACHbIX 308
< 0.1 (nog faBneHnem macna)

MoHTaxHoe nonoxeHue MpoussonbHoe
YcToitunBocTb k BUbpaumu/ yaapy (m/c3 2 30/150
Hanpaxexne  CraHgapt AC  48,100,110,200,220,230,240
nuTanus (B) DC 24,12
BoicokoTemnep. ucn. AC  48,100,200,220,230,240
[lonycTuMble OTKNOHEHUS HaMpsXeHUs +10% OT HOMMHANLHOTO 3HAYeHNs
Knacc uzonsymm  CraHgapt Knacc B
KaTyLIku BbicokoTemnep. uen. Knacc H
MoTpebnaemas MOLHOCTb KriarnaHoB MocT, Toka (Br) 6 8 115 KoHCT PyKumnAa
MonHas mowHocTs  CtaHgapt 8.5 10 13
KnanaHos nepem.  BbicokoTemnep. Bkniou. 22 36 45
Toka (B A) uen Yoepx. 10 15 19
1) Ecnm Temnepatypa pa6oueit unm okpyxaroLueii cpeabl npesbiwaet 60°C,
CNlefyeT UCnonb30BaTh KManaH B BbICOKOTEMMEPATYPHOM WCTIONHEHH
2 YcnoBus UCnbITaHui: BUGpaums ¢ yactoToii ot 10 Ao 250 Iy B 0CEBOM 1 NEPMEHANKYIAPHOM OCY HanpaBNeHusX,
BO BK/TIOYEHHOM 11 BbIK/HOYEHHOM COCTOSHWSIX; OfHOKPATHBIN yAap B 0CEBOM 1 NEPMIEHAVKYNISPHOM OCU HanpaBneHusX,
BO BK/IOYEHHOM W BbIK/IHOHYEHHOM COCTOAHMUAX
B0O3MOXHbIe KOMOUHALMM
Cepua  Knacc Pasmep YCNOBHbIA NpoXos MM) Bec
nopra 02 03 04 05 07 010 (k)
VCL2 2 G 1/8 (6A) 0.21
G 1/4 (8A) 0.24
VCL3 3 G 1/4 (8A) 0.42
G 3/8 (10A) 0.40 r
G 1/2 (15A) 0.49
vCLi4 4 G 1/4 (8A) 0.58
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62 Creudukauya
G 3/4 (20A) 0.78 Mo3. HaumeHoBaHue Marepuan
Crangapt
XapaKkTepucTuky OTAeNMbHbIX NCMANHAHHIA 1 Saxum Hepx. cTanb
Cepus  XapakTepucTHKM YcnosHbiii npoxog (Mm) 2 Ceppeynuk Hepx. ctan,
02 03 04 05 07 010 MeAk
3 KatyLka anekrpomariuta  Knacc B
VCL2  ponyckHas cnocobHocTb Cv 0.16 0.33 0.51 0.65 4 Sikopb Hepx.cTans,
Makc.nepenag ganenwid (MMa) 1.5 0.8 0.4  0.25 - FKM, PPS
VCL3  MponyckHas cnocobHocTb Cv 035 054 08 138 2.10 5 YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO FKM
Maxc.nepenag gasnennit (MMa) - 15 08 05 02 01 6 Bo3BpartHasi npyxuHa Hepx. cTasb
VCL4  MponyckHas cnoco6HocTs Cv - 035 0.6 0.85 138 2.10 7 Kopnyc c37
Makc.nepenag, fasnexuii (MMa)- 2.0 11 0.7 03 0.12

134

—=x

Mo 3anpocy

Hepx.cTanb, cepe6po

Knacc H

Hepx. ctanb



N npaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N pasMepHbl X U3MeHeHWU

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

212 knanaH ¢ NMPAMbIM 3TIEKTPOMarHUTHbLIM yrpassieHUEM Asid Mac/a

Homep A5 3aKa3a (CaMOCTOSTe/bHbIA MOHT ax)

Cepusa
2 Knacc 2
3 Knacc 3
4 Knacc 4

KaryLuku nepem. Toka knacca B

VIMEIOT BCTPOEHHbIA BbINPAMUTE b
* Karywku knacca H

TO/bKO Ha Nepem. ToK

o106

JneKTpuUecknit pasbem

VCL 2 1

HanpsxeHve nutaHus

100 VAC
200 VAC
110 VAC
220 VAC
240 VAC
48 VAC
230 VAC
24VDC
12vDC

o U1l 0 NP WM

3anuTblii kabenb

Kabenenposog

TepmuHanbHas kopobka

DIN-pasbem

DL  DIN-pa3bem ¢ UHAMKATOPOM

DO DIN-pa3bem 6e3 0TBETHON YacTy

(cm. crp. 124)

* Bce KaTylLkv Knacca B ocHalleHbl cxemoit uckporalueHus

G1-[2]-[02]F-n—-

)

01
02
03
04
06

"KaTywkm knacca H noctaBnstoTcs ToNbKO B cnonHeHnax C, G, u T

Homep ansa 3akasa
330aCHOIA KaTyLIKK 3NeKTpoMarHnTa
(knacc usonauuu B)

VCW 20
HanpsxeHue
nuTaHns

Cepua 1 100VAC

20  Knacc 2 2 200VAC

30 Knacc 3 Z’ zlég \\//':(é

40 Knacc 4 36 230 VAC

5 24VDC

6 12vDC

KpenéxHblii yrosbHUK

Pa3mepbl 1 HOMep A5 3aKa3a KPenéxHoro yrojbHuka

Homep Mogens Tpucoeg,.
ns 3akasa

VCW20-12-01A vCL21 G1/8.G1/4
VCW30-12-02A VCL31 G1/4.G3/8
VCW30-12-04A G1/2
VCW40-12-02A VCL41 G1/4.G3/8
VCW30-12-04A G1/2
VCW40-12-06A G3/4

A

34
42
48
42
48
56

JnekTpuuecknii nogeos,

3anuTblii kabenb

TepmuHanbHas KopoGka

G
C  Kabenenposog
T
T

L TepmuHanbHas kopobka c MHAMKATOPOM

D  DIN-pa3bem
DIN-pa3bem ¢ MHAWKaTopom
DIN-pa3bem 6e3 0TBETHOIA YacTu

B C
40 25
52 30
56 36
52 30
56 36
65 44

D

30
40
44
40
44
53

12.8
19
23
23
23
28.2

128 5 45 6 13
19 6 55 7 19
23 6 55 7 23
23 6 55 7 19
23 6 55 7 23
282 6 55 7 26

VCL

Martepuanbl

Marepuan kopnyca mar-n ynnorenus  /I301ALMA

NatyHb FKM Knacc B
Knacc H

Hepx. cTanb Knacc B
Knacc H

MpucoeanHeHve

Pa3mep nopta  Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4
G 1/8(6A)

G 1/4(8A)

G 3/8(10A)

G 1/2(15A)

G 3/4(20A)

YCnoBHbIii NPoXoz,

YCnoBHbliA Knacc 2 Knacc 3 Knacc 4

npoxog, (Mm)
02

03

04

05

07

010

Homep /15 3aKa3a 3anacHoii KaTyLKu C KnaccoM u3onaum H
npuBefeH Ha crp. 132

15

MaTepwan KPenexHoro yrosibHuka m
Hepxasewlasa ctanib

135



212 knanaH ¢ NnPAMbIM 3JIEKTPUMardHMTHbIM yrnpassieHUEM ANA Mac/a

VCL

Pasmepsbl

C 3anutbIM kabenem.

C DIN-pa3bémom.
THNG

Mogens Pabounii A B
noptP

VCL21 G1/8 135 28
Gl/4 18 36

VCL31 G1/4,G3/8 22 40
G1/2 30 50

VCL41 Gl1/4,G3/8 22 45
G1/2 30 50
G3/4 35 60

64
67.5
81.5
86
90
94
102

31
31
36.5
36.5
41
41
41

‘Pa3mepbl B ckobkax Ans katylwek knacca M

136

6.5
8.5

135

135
175

FH
125 27
125 27
5
5 R
17 3%
17 3
17 3%

14
18
20
25
225
25
30

12.8
12.8
19
23
23
23
28.2

M4x4.5
M4x6
M5x8
M5x8
M5x8
M5x8
M5x8

C kabenenpoBosom.
THNC

C TepMUHaNLHOI KOPOGKOIA.

TvnT

JneKTpUYEcKmit NoaBoA

G- C - kabene-
3anuThlit kabenb npoBoZ

Q R Q R
22(23)  45(52) 4 43
22 (23) 46 (53) 44 44
24(25) 56.5(635) 46 545
24(25) 59 (66) 46 57
26 (26.5) 64.5(71.5) 48 625
26(26.5) 66.5(735) 48 645
26 (26.5) 70(77) 43 68

D-
DIN- pa3bem
Q R

58 405
58 415
60 52

60 545
62 60

62 62

62 655

S

46.5
46.5
48.5
48.5
50.5
50.5
50.5

T - TepMuHanbHas

kopobka

Q
99

99

101
101
103
103
103

R
43
44
54.5
57
62.5
64.5
68

S

66
66
68
68
70
70
70

83

86

99
104
107
1115
119



N npaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX N pasMepHbl X U3MeHeHWU

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a co6o

2/2 xnanaH ¢ NnpPAMbIM 3JIEKTPOMarHMTHbIM yrpaBsieHUEM A/1d Mac/a

Homep A/15 3aka3a KnanaHoB 6/104HOr0 MOHTaxa

VCL 2
Cepus
2 Knacc 2
3 Knacc 3
4 Knacc 4

* HanpsxeHue nutaHusa

1 100 VAC
2 200 VAC
3 110 VAC
4 220 VAC
7 240 VAC
8 48 VAC
J 230 VAC
5 24VDC G
6 12vDC C
* Kartywwku nepem. Tgka Knacca B L_
VIMEIOT BCTPOEHHbIA BbINPAMUTENb
" Karywku knacca H D
TO/MbKO Ha NlepeM.ToK DL
DO

Matepuanbl
3-4G-2-D - Marepuan kopnyca
NaTyHb FKM
D
N Hepx. ctanb
H
YCnoBHbIi Npoxog,
— YCnOoBHblii Knacc 2 Knacc 3
npoxog, (Mm)
2 02
3 03
4 04
5 05
7 07
10 010

| * nekTpuyecknii pasbem

3anuTblii kabensb

Kabenenposog

TeomuHanbHas Kopobka
TepMuHanbHas KopobKa C MHAMKATOPOM
DIN-pasbem

DIN-pa3bem ¢ MHAWKATOpOM
DIN-pa3bem 6e3 0TBETHOIA yacTu

(cm. crp. 124)
* Bce KaTylku knacca B ocHalyeHbl CXeMOii CKporalleHns
"KaTyLkm knacca H noctaBnsatoTcs ToNbKO B UcnonHennsx C, G, u T

Homep ans 3akasa
NANTbI 6I0YHOrO MOHTaXa

W2CL [2]-0]

Cepus Martepuasbl
2 Knacc 2 Marepuan kopnyca
3 Knacc 3 - NatyHb
4 Knacc 4 H Hepx. ctanb

3arnyLka Ha HeUcnonb3yemyto CexLmio
Martepuan Hepx. cTasb, ynnoTHeHns FKM

Homep fnsi 3aka3a  Cepus knanaHa

WCW20-3A-H VCL20
WCW30-3A-H VCL30
WCW40-3A-H VCL40

MpucoeanHeHve (BbIXOA)

01 G 18(6A)
02 G 1/4(8A)

No ] Ne

KonmuecTBo cexumii

02 2 cekuum
03 3 cekuum

MaT-n ynnoTHeHus

FKM
10 10 cekyuit

Mart-n ynnotHeHus

Knacc 4

Visonsups
Knacc B
Knacc H
Knacc B
Knacc H

VCL / BNOYHbIN MOHTaX

137



212 KnanaH C MNMpPAMbIM 3/IEKTPOMarHUTHbIM yrpassieHUEM ANA Mac/a
VCL / BNOYHbIN MOHTaX

Pasmepsbl

[OnuHa 6noka L

Mogenb

W2CL2

W2CL3

w2CL4

CropoHa P| (Cekupm):

Pa3mepsl
2

11 70
L2 82
L3 94
11 78
L2 90
L3 102
L1 84
L2 96
L3 108

3

105
117
129
117
129
141
126
138
150

N (KONMYeCTBO CeKLi)

4
140
152
164
156
168
180
168
180
192

g0 JE o R
5 6
175 210
187 222
199 234
195 234
207 246
219 258
210 252
222 264
234 276

7
245
257
269
273
285
297
294
306
318

<10 ~err--QD
8 9
280 315
202 327
304 339
32 3l
324 363
336 375
336 378
348 390
360 402

* MpucoeuHMTENbHASA NUTA COCTaB/IEHA U3 IBYXCEKLUMOHHbIX 1 TPEXCEKLIMOHHbIX 3/1EMEHTOB

Mogenb

W2CL2
W2CL3
w2cCL4

49
57
57

20
25.5
255

245
28.5
28.5

28
30
30

* Pa3mepsbl B CKoGKax Ans KaTyLuek knacca M

138

45
55
55

38
42
42

H J z

173 345 56
193 385 66
208 415 74

|CTopoHa 1)

10

350
362
374
390
402
414
420
432
444

JneKTpuYecknii NoaBos
G - 3anuTbIi Kabenb

Q

22 (23)
24 (25)
26 (26.5)

R

455 (52.5)
55 (62)
62.5 (69.5)

C - kabenenposog D - DIN-pasbem

S
44
455
475

T
435
53

60.5

n

46
48
50

\

58
60
62

W
415
51
58.5

T - TepMUHaribHast Kopobika

N X Y

66 99 77
68 101 86.5
70 103 94



